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令和６年第３回議会運営委員会会議録 

 

会 議 日 時 令和６年１０月１１日（開会）午後 １時２３分 
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出 席 委 員 久 保 健 二 委 員 長     佐 野 正 幸 副委員長 

島 田 和 泉 委  員     細 田 三 恵 委  員 

川 畑 勝 弘 委  員     塚 越 洋 一 委  員 

 

欠 席 委 員 な し 

 

議長の出席 山 田 敏 夫 議  長     本 名   洋 副 議 長 

 

執行部説明員 

 
宮 寺 和 美 事 務 局 長 中 川 一 諭 消  防  長 

 

職務出席者 

 
上 田 安 孝 次  長  兼 

予 防 課 長 
石 塚   孝 消 防 総 務 課 長 

髙 橋 映 治 次  長  兼 
総 務 課 長 

 

 

事務局  辻 本 貴 德 事務職員     新 井 良 輔 事務職員      
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……………………………………………………………………………………………………………… 

△委員長挨拶 

ｏ辻本貴德事務職員 それでは，定刻前ではございますが，皆様おそろいになられましたので，

入間東部地区事務組合議会運営委員会を始めさせていただきます。 

   開会に先立ちまして，議会運営委員会の久保委員長よりご挨拶を頂戴したいと存じます。 

   委員長，よろしくお願いいたします。 

ｏ久保健二委員長 それでは，皆さん，改めましてこんにちは。また，議会運営委員会というこ

とで，少しイレギュラーな時間帯の招集ではございますが，お集まりをいただきまして，誠

にありがとうございます。 

   また，従来ですと，９月定例会の最中であったり，また終わった直後に定例会を開くとい

うのが本来の姿なのかなというふうに思うのですけれども，今回，こちらの都合ということ

で10月に入ってからの定例会となったことをこの場をお借りしまして，おわびを申し上げた

いと思います。 

   また，今週月曜日ぐらいまでは夏日ということで，30度前後の暖かい日が続いていたわけ

ですけれども，火曜日ぐらいからですか，特に朝夕と涼しい日が続きまして，昨日，本日と，

私もテレビのほうを拝見していたのですけれども，寒暖差が激しいということで，寒いとか

そういう体の感じ方以外にも倦怠感だとかだるさとか，またあといらいらするというような

こともお話があって，私もそうならないように気をつけなければというふうに思いながら見

ていたところです。 

   また，この時期，各自治体，私たち三芳町もそうなのですけれども，大変イベントや行事

というのが多い時期でございますので，委員の皆様個人個人で体調管理のほうをご留意いた

だくことをお願い申し上げて，各自治体の行事やまた本日の定例会に臨んでいただければと

いうふうに思います。 

   本日ですけれども，この後，協議事項たくさんございますので，この委員会，そしてこの

後の定例会，スムーズな進行を心がけてまいりますので，ご協力いただくことをお願い申し

上げまして，冒頭のご挨拶とさせていただきます。本日は１日どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

ｏ辻本貴德事務職員 ありがとうございました。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△議長挨拶 

ｏ辻本貴德事務職員 続きまして，組合議会の山田議長にもご挨拶を頂戴したいと存じます。 

   議長，よろしくお願いします。 

ｏ山田敏夫議長 こんにちは。議運の委員長からもお話ありましたように，ちょっといつもと開
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催時期がずれましたけれども，今日はよろしくお願いしたいと思います。 

   国のほうでもそうですね，国会のほうも15日が告示日ですか，27日が投票日ということで，

恐らくいろいろ関わりのある方も多いかなと思いますが，それはそれとして，今日はとにか

く消防議会のほうよろしくお願いしたいと思います。 

   今日はありがとうございます。よろしくお願いします。 

ｏ辻本貴德事務職員 ありがとうございました。 

   それでは，これより議会運営委員長より進行をお願いしたいと存じます。委員長，よろし

くお願いいたします。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△開会及び開議の宣告（午後 １時３０分） 

ｏ久保健二委員長 ただいまの出席委員でありますけれども，６名であります。入間東部地区事

務組合議会委員会条例第15条で定める定足数に達しておりますので，委員会の成立を認めさ

せていただきまして，これより早速ではありますけれども，議事のほうに入らせていただき

ます。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△令和６年第２回入間東部地区事務組合議会定例会の議事運営について 

ｏ久保健二委員長 初めに，（１），令和６年第２回入間東部地区事務組合議会定例会の議事運営

についてを議題といたします。 

   ①番，提出議案の概要から③番，一般質問の通告についてまでですけれども，担当者より

ご説明お願いいたします。 

ｏ宮寺和美事務局長 事務局の宮寺でございます。よろしくお願いいたします。着座にて説明を

させていただきたいと思います。 

   それでは，①の提出議案の概要につきましてご説明申し上げます。本定例会の提出案件に

つきましては，議案５件となっております。 

   それでは，議案書を御覧ください。初めに，第13号議案 専決処分の承認を求めることに

ついてでございます。令和６年６月24日付でさいたま地方裁判所から当組合を被告とした訴

状が送付されたことを受け，訴訟事務を委任する必要が生じたことに伴い，必要な経費を専

決処分したので，その承認をお願いするものでございます。 

   補正予算書第１ページを御覧ください。第１条として，歳入歳出それぞれ38万5,000円を追

加するもので，補正の財源は繰越金を充てるものでございます。 

   次に，第２条として，債務負担行為の追加を行うものでございます。４ページを御覧くだ

さい。債務負担行為の事項といたしましては，安全配慮義務違反による損害賠償事件に係る

事務委任，期間は，委任期間が終了する年度までとなっております。 
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   続きまして，第14号議案 令和６年度入間東部地区事務組合一般会計補正予算（第３号）

でございます。予算書１ページを御覧ください。 

   歳入歳出補正額につきましては，既定の歳入歳出予算にそれぞれ9,559万4,000円を追加す

るもので，補正の財源は繰越金で1,219万4,000円，組合債では8,340万円を充てるものでござ

います。主に東消防署の工事に対応するための予算となっております。 

   次に，第２条として，債務負担行為の追加を行うものです。４ページを御覧ください。債

務負担行為の事項としては，指令車賃貸借，災害用バス賃貸借の２件となっております。期

間は，令和14年度までとなっております。 

   次に，第３条として，地方債の追加及び変更を行うものでございます。５ページを御覧く

ださい。消防訓練場ヘリポート改修事業として8,120万円を追加し，消防庁舎空調設備更新事

業として，限度額を7,150万円から7,370万円に変更するものでございます。 

   続きまして，第15号議案 令和５年度入間東部地区事務組合一般会計歳入歳出決算の認定

についてでございます。恐れ入りますが，議案と併せて送付いたしております参考資料３の

令和５年度入間東部地区事務組合一般会計歳入歳出決算概要を御覧ください。 

   １の決算概要でございますが，令和５年度決算額は，歳入総額が前年度比５億2,955万

8,802円減の40億5,574万9,685円となり，歳出総額は前年度比５億8,194万2,614円減の38億

2,792万8,745円となっております。翌年度への繰り越すべき財源はありませんので，実質収

入額は，歳入総額から歳出総額を差し引いた２億2,782万940円となっております。 

   歳入決算額が減額した主な要因は，平成24年度分消防本部庁舎用地取得及び建設事業借換

債及び平成25年度に消防本部庁舎建設事業借換債の皆減による組合債の減でございます。 

   歳出決算額が減額した主な要因は，令和４年度の支出に消防本部庁舎建設事業債の借換え

に係る償還金が含まれている影響から，消防公債費の減となっていることによるものです。 

   続きまして，第16号議案 公平委員会委員の選任についてでございますが，本議案はふじ

み野市から推薦の公平委員会委員，清水秀朗氏の任期満了に伴い，再度同氏を公平委員会委

員に選任したく提案するものでございます。 

   続きまして，第17号議案 公平委員会委員の選任についてでございますが，本議案は三芳

町から推薦の横山通夫氏の任期満了に伴い，再度同氏を公平委員会委員に選任したく提案す

るものでございます。 

   提出議案の説明は以上でございます。 

   続きまして，②の資料要求及び③，一般質問の通告についてご報告申し上げます。②の資

料要求及び③の一般質問についてはございませんでした。 

   以上です。 

ｏ久保健二委員長 ありがとうございます。 
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   続いて，④番，会期・日程についてでありますけれども，以上の内容を踏まえ，会期につ

いては本日１日とし，日程については議事日程（案）のとおりとすることといたしますが，

よろしいでしょうか。 

         〔「異議なし」という声あり〕 

ｏ久保健二委員長 ご異議ないようですので，そのように決定させていただきます。 

   次に，⑤，閉会中の継続調査の申し出について，議会運営及び議長の諮問等に関する事項

を調査するため，会議規則第111条の規定により，議長に対し継続調査の申出を行いたいと

思いますが，ご異議ございませんでしょうか。 

         〔「異議なし」という声あり〕 

ｏ久保健二委員長 異議なしと認め，申出を行うことと決定いたします。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△令和６年度入間東部地区事務組合議員視察研修について 

ｏ久保健二委員長 続きまして，（２），令和６年度入間東部地区事務組合議員視察研修について

を議題といたします。 

   初めに，担当者より説明のほうをお願いいたします。 

ｏ宮寺和美事務局長 それでは，令和６年度入間東部地区事務組合議員視察研修についてご説明

申し上げます。 

   手元にお配りしてあります令和６年度入間東部地区事務組合議会議員視察研修実施要領

（案）を御覧ください。 

   研修目的といたしましては，消防職員が消防業務を遂行するに当たり，基礎的な知識及び

技術並びに専門的な消防戦術を習得するための教育機関である埼玉県消防学校を視察するこ

とにより，当組合の消防行政に対する理解を深めるとともに，組合議会運営の進展に寄与す

ることを目的として行います。 

   研修日時につきましては，令和６年10月30日水曜日，午後２時からとなっております。視

察研修地につきましては，埼玉県鴻巣市にございます埼玉県消防学校を予定しております。

また，研修終了後には，午後６時から手打ちうどんそば日本料理「美可美」で意見交換会を

予定しております。 

   説明は以上でございます。 

ｏ久保健二委員長 ありがとうございます。 

   今，事務局長のほうより，議員視察の研修についてのご説明をいただいたわけですけれど

も，今の説明に対しまして委員の方からご意見があればお伺いいたします。 

   川畑委員。 

ｏ川畑勝弘委員 この日程の関係なのですが，私が悪いのかちょっと分からないのですけれども，
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事前に我々も聞いていればあれなのですけれども，今日言われて，この日程が富士見市の場

合は午前中が２つの委員会が重なっていて，だからそこら辺の調整が事務局とかそういうの

は取れていたのかどうか。急にこうやって言われてしまうと，ちょっとどうなのかというふ

うに思うわけなのですが，その辺はどういうふうに調整をしてきたのかなというのを伺えれ

ばと思います。 

ｏ久保健二委員長 事務局長。 

ｏ宮寺和美事務局長 構成市町，２市１町になりますが，そこの議会事務局のほうとも調整しな

がら，10月30日は空いているということで予定させていただきました。 

ｏ川畑勝弘委員 でも，空いていても，いつの時点で空いているのか，時は動いているので，だ

からそこはもう日程がもうかなり入るので，そこは一定度…… 

ｏ久保健二委員長 暫時休憩いたします。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

   休 憩 午後 １時３７分 

   再 開 午後 １時４２分 

……………………………………………………………………………………………………………… 

ｏ久保健二委員長 それでは，再開いたします。 

   お諮りいたします。本年度の議員視察研修につきましては，ただいまの説明どおりとする

ことにしたいと思いますが，よろしいでしょうか。 

         〔「異議なし」という声あり〕 

ｏ久保健二委員長 異議なしと認めさせていただきまして，これを委員会報告として定例会で報

告することといたしたいと思いますが，こちらもご異議ございませんでしょうか。 

         〔「異議なし」という声あり〕 

ｏ久保健二委員長 異議なしと認めさせていただきます。 

   したがいまして，そのように決定させていただきます。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△その他 

ｏ久保健二委員長 次に，（３），その他として，まず委員の方から何かあればお伺いいたします。 

   大丈夫ですか。 

         〔「なし」という声あり〕 

ｏ久保健二委員長 では，事務局のほうから何かございますでしょうか。 

ｏ髙橋映治次長兼総務課長 よろしいですか。着座にて報告させていただきます。 

   事務局のほうからは２点ほどございます。１点目は，報告事項となります。６月の臨時議

会におきましてご可決をいただきました消防救急デジタル無線整備工事の損害請求について
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の近況報告と，浄化センターにおけるバイオガス事業について，事業者であるニューエナジ

ーふじみ野株式会社において株主の変更がございましたので，本日の議会終了後，この２件

について説明の時間をいただければと思います。 

   ２点目でございますが，議会提案の条例改正となります。こちらは，刑法等の一部を改正

する法律の施行に伴い，条文を整備するため，組合議会個人情報の保護に関する条例の一部

を改正する必要が生じましたので，こちらは検察との協議も必要なことから，改正案につい

て事務局に説明させていただき，次回のこの議会運営委員会に改正案をお示しさせていただ

き，議会運営委員会で協議したいと考えております。 

   以上２点となりますが，よろしくお願いいたします。 

ｏ久保健二委員長 ありがとうございます。 

   今，２点ほど，本日定例会終了後に事務局のほうからご報告のほうを上げていただくとい

うようなご説明をいただいたわけですけれども，今のご説明に対して何か委員の方から，こ

こで確認したいこと等あればお聞きになっていただければと思います。 

   大丈夫ですか。 

         〔「なし」という声あり〕 

ｏ久保健二委員長 今の話は報告ですので，質疑等はそこでは設けなくという話で…… 

ｏ髙橋映治次長兼総務課長 そういうことで，そのように考えています。 

ｏ久保健二委員長 もし確認等があれば，直接確認を取っていただければと思います。よろしい

でしょうか。 

   それでは，事務局からの説明のとおりとすることで決定したいと思いますが，よろしいで

しょうか。 

         〔「異議なし」という声あり〕 

ｏ久保健二委員長 ご異議ないようですので，そのように決定させていただきます。 

   以上をもちまして本日の議題は全て終了いたしましたので，委員長としての進行役を解か

せていただき，事務局にお返ししたいと思います。ありがとうございます。 

ｏ辻本貴德事務職員 委員長，ありがとうございました。令和６年第２回定例会につきましては，

本日決定のとおり進めさせていただきます。 

   なお，本日お決めいただきました議事日程でございますが，皆様に配付しております議事

日程（案）の（案）を二重線等で消していただきますようお願い申し上げます。 

……………………………………………………………………………………………………………… 

△閉会の宣告（午後 １時４６分） 

ｏ辻本貴德事務職員 それでは，閉会に当たりまして，佐野副委員長よりご挨拶を頂戴したいと

思います。 
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   副委員長，よろしくお願いいたします。 

ｏ佐野正幸副委員長 議会運営委員会，どうもお疲れさまでございました。 

   冒頭，委員長のほうからは寒暖の差，そして地域でのイベント，そして議長からは選挙と、

我々からするとトリプルパンチを食らっているような状況でございます。くれぐれも健康に

はご留意ください。 

   また，今日の定例会におきましては，決算認定というかなりボリュームがございます。慎

重審議とともに円滑な議事運営に向けご協力いただきますようお願い申し上げまして，ご挨

拶とさせていただます。本日は，どうぞよろしくお願いいたします。 

ｏ辻本貴德事務職員 ありがとうございました。 

   以上をもちまして議会運営委員会を閉会させていただきます。 

 

 

  上記会議の経過を記載し，相違のないことを証するためここに署名する。 

     令和６年１０月１１日 

        議会運営委員長   久 保 健 二 

 


